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第170回 日商簿記検定試験 １級 －原価計算－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

問題１ 〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 11点〕 

 問１ 計画営業利益  ➌ 383,000 円    

 

 問２ １人当たり受講料が  ➌ 16,280 円  を超える必要がある   

 

 問３ 受講者数  ➋ 65 人  のときがもっとも有利であり   

     
 そのときの計画営業利益は  ➌ 542,150 円  となる。   

 

 

問題２〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 14点〕 

 問１ （単位：千円）   Ｆ事業部      Ｗ事業部   

 売上高 ( ➊ 60,000 )  ( ➊ 45,000 ) 

 変動費 ( 16,000 )  ( 10,000 ) 

   貢献利益 ( 44,000 )  ( 35,000 ) 

  管理可能固定費 ( 33,600 )  ( 25,500 ) 

   管理可能利益 ( 10,400 )  ( 9,500 ) 

  管理不能固定費 ( ➊  2,600 )  ( ➊  2,100 ) 

   事業部利益 ( 7,800 )  ( 7,400 ) 

 

 問２ 加重平均資本コスト率  ➋ 5.5 ％    

 

 問３ 投下資本利益率 Ｆ事業部 7 ％ Ｗ事業部 9.5 ％ 各➊ 

       
 残 余 利 益 Ｆ事業部 1,560 千円 Ｗ事業部 2,800 千円 各➊ 

 

 問４ ① 9.24 ％ ② 3,179 千円 各➊ 

 ③ 採用する  ・  採用しない 適切な方を  で囲むこと ➊ 

 ④ 採用する  ・  採用しない 適切な方を  で囲むこと ➊ 

 


